

省高速交警总队公布高速公路春运交通管理方案

客车超员20%以上,司机一律拘留

□据《河南日报》1月28日第2版

日前,“史上最严交规”实施后的首个春运已经拉开帷幕。

近日,省公安厅高速交警总队公布高速公路春运交通管理方案,

高速警方将重点严查客车超速、超员等问题。

对春运期间查处的超员客车,高速警方除依法上限处罚外,一律实行卸客转运,客车超员20%以上的,一次扣12分,违法司机一律行政拘留。

省高速交警总队负责人称,对于客车交通违法记满12分、超员20%以上、超速50%以上,或者一年内有3次以上超速违法记录的司机,高速警方将督促客运企业一律予以解聘,严禁参加春运。

最幸福的事儿 就是坐在老公的车上看风景

郑州一对新人办“单车婚礼”,光租车费就省了6000元



□据《郑州晚报》1月28日A06版

美丽的新娘叫葛亚楠,她说:“最幸福的事儿就是坐在老公的车上看沿途的风景。”27日,她的愿望实现了。葛亚楠坐在新郎周淑杰的自行车上,度过了最幸福的一天。

坐着单车,奔向幸福



“上车了!”一阵欢呼声中,他们出发了

27日8时30分,郑州市农业路与沙口路交叉口附近的正商恒钻小区门前人声鼎沸,一辆辆自行车从四面八方赶过来,骑车的个个面带笑容,用五颜六色的气球将爱车装扮得漂漂亮亮的。

9时30分,“头驴”一声令下,他们有说有笑地出发了。经过半个多小时的骑行,车队来到新娘的家——景苑小区。小区的陈大娘看到这么多骑友拥进来,笑得合不拢嘴:“年轻人呀就是点子多。”

过了一会儿,新郎将身着洁白婚纱的新娘从楼上迎下来,立即被骑友们围了起来。

“上车了!”一阵欢呼声中,骑友们将新人簇拥在中间,前有五六名骑友开路,后面则是大队人马“护驾”,浩浩荡荡的迎亲队伍引来不少路人拍照。

11时20分左右,车队到达酒店,

新郎新娘步入婚宴大厅,欢呼雀跃的骑友们恋恋不舍地留影、散去。

“最幸福的事儿就是坐在老公的车上看风景”

“我爱好骑游,骑车去过濮阳、鹤壁等,最远的地方骑到青岛、日照。”生于1989年的新郎周淑杰是一名不折不扣的“骑车发烧友”,至今已有4年“骑龄”。新娘葛亚楠也好这口,他们在结伴骑游中加深了感情。

筹办婚礼时,周淑杰想举行“单车婚礼”,起初家人反对,在他力争下,双方家人都接受了。

周淑杰乐呵呵地说:“我的老家在安阳农村,条件一般,我刚上班,积蓄不多,单车婚礼低碳环保、简约时尚。”

为了向骑游运动这个“媒人”表达感谢,结婚前,葛亚楠买了一辆崭新的自行车送给周淑杰,她说:“最幸福的事儿就是坐在老公的车上看沿途的风景。”

他们试着把这个想法告诉了熟悉的骑友,几名热心骑友把这个消息发

到网上,网友们纷纷跟帖,上百名骑友表示要来捧场。

网友“心中的梦”说:“见到了很多不认识的骑友,没有汽车尾气污染环境,说实话,这比豪华奢侈的车队更热闹、更捧场,也更有意思。”

勤俭节约办婚礼,光租车费就省了6000元

这次婚礼的司仪孙志强说:“平常举办一场婚礼,10辆奥迪车每辆500块,再请一辆奔驰‘挂帅’,单单租车费就得6000块左右,对新人是一笔不小的开支。”他当了20多年司仪,“单车婚礼”还是很少见的,“时尚、浪漫,给年轻人作出了示范”。

这场婚礼一共摆了6桌,10个人一桌,坐得满满的。宴会结束时,一些客人将剩下的饭菜打包带回家。

在骑友俱乐部的网站上,来捧场的骑友们纷纷晒出了新人的幸福照片,并说:“保护我们的环境,实现低碳环保、节能减排,从每一个人做起。”

看,郑州又局部有雪了



网友“海胖胖Hisen”微博配图

□据 中原网

昨日早晨,郑州东区新东站、龙子湖等处局部降雪,3公里外的CBD中央商务区却未见飘雪。河南省气象台的专家称,这种现象由强浓雾天气所致。

28日7时,网友“海胖胖Hisen”发微博称:“郑州的‘局部地方’又下雪了,新东站、东区龙子湖大学城附近以及大学城往东有雪。”

记者联系到位于郑州CBD的通讯员许先生,他说:“CBD附近没有飘雪,只是阴天。”

河南省气象台预报员苏老师称:地面气象站目前并没有监测到郑州有雪,部分地区下雪,应该是强浓雾天气加上地表大气温度低造成的。

16日9时许,有网友爆料称,郑州市经开区航海路以南下雪了,其他地方则未见雪花。(www.zynews.com)

消毒餐具收费不合法 郑州俩小伙儿 赢了2元官司

□据《河南商报》1月28日A14版

一次性消毒餐具普遍收费,这合法吗?郑州俩小伙儿为此起诉一饭店,法院判决:消毒餐具收费于法无据,不合法,饭店应退还餐具费2元。

去饭店吃饭,被收2元消毒餐具费,郑州市民李英杰、牛玉亮一纸诉状把饭店告了。

而今,历时8个多月,李英杰终于收到了郑州市金水区人民法院的判决书。法院判定,饭店退还二人一次性餐具费2元。

法院认为,李、牛二人作为消费者,和饭店形成了餐饮服务合同关系。饭店作为专门从事餐饮业务的主体,按照食品安全法,餐具、饮具和盛放直接入口食品的容器,使用前应当洗净、消毒,炊具、用具用后应当洗净,保持清洁。提供卫生、洁净的餐具是其法定义务,不应当另行收取餐具费。

河南博阳律师事务所律师刘伟说,饭店的违法成本低,消费者的维权成本高,很难制约这种普遍的违法行为。“政府应出台约束饭店的相应法规,规范这个行业普遍存在的‘不合法’行为。”